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新增／修訂試題 1 

依 2020 年 檢定公告丙級國貿業務學科題庫分類解析 - 最新版(第十版) –  

附贈 MOSME 行動學習一點通 

學科修訂日期：2020 年 06 月 08 日 

◆學科公告試題－總題數 800 題 

試題狀況 選擇題 

新增試題 13 

修訂試題 56 

刪除原試題 30 

(一)新增試題 

頁碼 新增試題內容 

1-100 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

(1)69.  以CIP條件交易時，若買賣契約未約定保險條款，則依Incoterms 2020之規定，賣

方至少應投保 ①ICC(A) ②ICC(B) ③ICC(C) ④ICC(D) 。  

(2)70.  台灣甲公司與美國乙公司簽訂買賣契約，出口一批貨物到美國，依Incoterms 

2020之規定，適合使用哪一種貿易條件？ ① CFR KEELUNG ②CIF SAN 

FRANCISCO ③FOB HAMBURG ④FCA NEW YORK 。  

(4)71.  依Incoterms 2020之規定，FOB條件下貨物採用貨櫃運送，則其風險移轉地點為

何？ ①貨交運送人 ②貨櫃交付至貨櫃場 ③指定裝載港越過船舷欄杆 ④指定

裝載港船上 。  

(3)72.  依Incoterms 2020之規定，DAP條件與DPU條件主要不同點在於 ①適用運送方式 

②負責辦理輸入通關手續 ③賣方交貨時是否須卸貨 ④負責辦理轉口通關手續

方 。  

(4)73.  依Incoterms 2020規定，若買賣契約未約定賣方應投保之保險種類，下列敘述何

者正確？ ①CIF至少應投保ICC(C)，CIP至少應投保ICC(C) ②CIF至少應投保

ICC(A)，CIP至少應投保ICC(A) ③CIF至少應投保ICC(A)，CIP至少應投保ICC(C) 

④CIF至少應投保ICC(C)，CIP至少應投保ICC(A) 。  

(2)74.  依Incoterms 2020之規定，賣方有洽訂運送契約義務的貿易條件？ ①EXW ②

DAP ③FAS ④FCA 。  

(2)75.  若台商對巴黎進口商之報價如下：〝We offer to sell TV brand INFINIT 2000 sets 

EUR100 per set DPU Paris, delivery on or about June 30.”，則下列敘述何者錯誤？ 

①報價出售INFINIT牌電視2000台，每台100歐元 ②進出口通關都須由賣方負責 

③7/5前需把貨運到買方所指定的地點 ④到買方所指定的地點前的所有裝、卸貨

都由賣方負責 。  

(3)76.  

 

L/C交易下以FCA為交貨條件時，若買方希望賣方安排運輸保險，則下列敘 

述何者較不適當？ ①被保險人應填買方 ②其承保範圍不包括裝船(機)前的內陸

運輸 ③出口商取得保單後，應將保單背書後寄給買方 ④若發現賣方尚未代為

投保，原則上保險僅能由買方投保時生效   
 

 (3)77.  根據Incoterms 2020之規定，DPU貿易條件之敘述下列何者錯誤？ ①任何運送方



 

 

丙級國貿業務學科 2 

式均適用 ②為卸貨地交貨條件 ③其價格組成與CIP相同 ④賣方不須辦理輸入

之通關手續，但須協助買方取得辦理輸入通關所需之文件或資訊 。  

(2)78.  關於Incoterms 2020，下列敘述何者錯誤？ ①由國際商會制訂之成文習慣，非法

律且不具強制力 ②規範貨物所有權之轉移 ③未規範買賣雙方之貨款清算 ④僅

為訂立契約依據而非買賣契約的全部 。  

(2)79.  關於Incoterms 2020，下列敘述何者錯誤？ ①依運送方式分為兩類規則 ②買賣

雙方的義務其內容及順序皆與前一版本(Incoterms 2010)相同 ③FCA、DPU、DAP

及DDP等條件交易得安排買方或賣方本身的運輸工具來承運 ④在運送之義務與

費用方面比Incoterms 2010增加了與安全相關之要求 。  

(3)80.  下列何者非Incoterms 2020之貿易條件？ ①DPU ②DDP ③DAT ④FAS 。  

(4)81.  關於Incoterms 2020，下列敘述何者正確？ ①所有貿易條件之檢查作業費用全由

買方負擔 ②所有貿易條件之出口國之裝運前強制性檢驗費用由賣方負擔 ③所

有貿易條件之轉口國之裝運前強制性檢驗費用由買方負擔 ④DDP貿易條件之輸

入國裝運前強制性檢驗費用由賣方負擔 。  
 

(二)修訂試題 

頁碼 修訂試題內容 

1-16 

工作項目 02：貿易概論與流程－貿易概論、進出口流程 

(2) 30. 進出口廠商在招攬交易的函件中，標示 Our reference:The Bank of Taiwan Head 

Office，Taipei 是為了？①方便交易對手開發信用狀 ②方便交易對手進行信用調查 

③方便交易對手以 T/T 匯款 ④方便交易對手以 D/A 交易。 

1-24 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

(2) 13. 下列何者並非各國在商品標準分類上共同採用 HS 調和制度的優點？①便於貿易談

判 ②降低關稅 ③利於直接比較分析 ④減少轉換的時間及費用。 

(2) 14. 進口大陸貓熊之檢疫機構係？①標準檢驗局 ②農委會動植物防疫檢疫局 ③關務署 

④國際貿易局。 

(1) 16. 進口貨物之營業稅由哪一單位代徵？①關務署 ②國稅局 ③經濟部 ④代收銀行。 

1-25 工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

(3)19.  下列哪一項非關務署之業務？ ①徵稅 ②緝私 ③檢疫 ④貿易統計 。  
 

1-26 

 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關 

 

(4)27.  關務署對於依法提供足額擔保之進口廠商，先行驗放通關後再由進口廠商於規定期

間內繳納進口關稅，此進口核價方式稱為 ①先放後核 ②先核後放 ③即核即放 ④

先放後稅 。  
 

1-41 

工作項目 04：基礎貿易英文－基本交易條件  

(1)4.  依Incoterms 2020之規定，下列貿易條件何者屬Shipped Quality Terms？ ①FOB ②DPU 

③DAP ④DDP 。  

(4)5.  依Incoterms 2020之規定，下列貿易條件何者屬Landed Quality Terms？ ①FOB ②CIF ③

FAS ④DPU 。  
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1-47 

工作項目 04：基礎貿易英文－基本交易條件  

(3) 40. 依據 Incoterms 2020 之規定，CIF 條件下若貿易契約中未明訂保險金額，賣方至少

應投保發票金額的？①90% ②100% ③110% ④120%。 

(3) 41. 依據 Incoterms 2020 之規定，CIF 條件下若貿易契約中未明訂投保種類，賣方至少

應投保協會貨物保險條款之下列何種條款？①(A)條款 ②(B)條款 ③(C)條款 ④

TLO。 

1-49 

工作項目 04：基礎貿易英文－基本交易條件  

(4)50  依 Incoterms 2020 之規定，以下哪一類貿易條件是以卸貨地為數量決定點？ ①

EXW ②FOB ③CFR ④DPU 。  
 

1-65 

工作項目 05：基礎貿易英文－常用貿易英文 

(3)56. This line has proved so popular that we regret to inform you that _________. ①it is no 

longer in production ②it sells outalmost immediately ③it is out of stock ④it has 

been discontinued 。  
 

1-75 

工作項目 05：基礎貿易英文－常用貿易英文 

(2)107.  He asked you to reply to his message at the earliest possible time. Which one is the 

closest in meaning to “at the earliest possible time”? ①RSVP ②ASAP ③VAT ④

ETA 。  
 

1-86 

工作項目 06：出口價格核算－要約、承諾、索賠  

(3) 48. 依我國法律， 商務仲裁之約定應以何種方式為之？ 

(1)口頭 (2)特定形式 (3)書面 (4)公證 方式為之。 

1-89 

工作項目07：出口價格核算－貿易條件與報價  

(2)1.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何者適用於多式聯運的運輸方式？①FOB ②FCA 

③CFR ④FAS。 

(1)3.  ( ) 3. 依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件只適合純船運？①CIF ②CIP 

③CPT ④FCA。 

(1)4.  下列何者不是解釋貿易條件的國際慣例？ ①UCP 600 ②Incoterms 2020 ③

American Definition ④Warsaw Oxford Rules 。  

(1)5.  Incoterms 2020 共解釋幾種貿易條件？ ①二大類 11 種 ②三大類 12 種 ③四大類

13 種 ④五大類 14 種 。  
 

1-90 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

(4)7.  Incoterms 2020 是由哪個機構所制定？ ①聯合國 ②國際法學會 ③美國商會 

④國際商會 。  

(4)8. 

(1) 10.   

依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件須由賣方負責洽訂運輸契約？ ①

FOB ②EXW ③FCA ④CFR 。  

 依 Incoterms 2020 之規定，CIP 條件下貨物風險於何時移轉給買方？ ①出口地

貨物交給第一運送人時 ②貨裝上運輸工具時 ③到達目的港卸貨時 ④在目的地

交貨時 。  

 
 

1-91 工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 
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13(1)13.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件買方的責任最重？ ①EXW ②

FOB ③DPU ④DDP 。  

16(1)16.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何者不是在目的地交貨之貿易條件？ ①FAS 

②DAP ③DPU ④DDP 。  

 

17(1)17.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件需附加起運港的名稱？ ①FOB 

②CFR ③CIF ④C&I 。  

18(4)18.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件保險費應由賣方負擔？ ①EXW 

②FOB ③CFR ④CIF 。  
 

1-92 

 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

 

21(1)18.  依 Incoterms 2020 之規定，以 FOB 條件成交時，賣方發出貨物裝運通知之主要

用意是讓買方 ①及時辦理貨物運輸保險手續 ②及時開出信用狀 ③及時辦理

進口報關 ④及時洽訂艙位 。  

22(4)19.  依 Incoterms 2020 之規定，貨物運輸過程中的風險完全由賣方承擔的貿易條件

是 ①EXW ②FAS ③CIP ④DAP 。  

24(3)20.  依 Incoterms 2020 之規定，以裝運地品質為準之貿易條件較不適用下列哪一

項？ ①CIF ②FAS ③DAP ④FOB 。  

25(3)21.  依 Incoterms 2020 之規定，採 DAP 貿易條件交易時，賣方不負擔下列哪一項

費用？ ①輸出通關費 ②輸出稅捐 ③輸入稅捐 ④保險費用 。  

06(1)22.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件的風險移轉點非裝運港裝載於船

舶上？ ①CIP ②CIF ③FOB ④CFR 。  
 

1-93 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

29(2)25.  依 Incoterms 2020 之規定，CIP 之風險分界點與下列何者相同？ ①FOB ②

FCA ③DDP ④EXW 。  

31(2)27.  依 Incoterms 2020 之規定，在 EXW 條件下，賣方需不需要負責把貨物裝上買

方所提供之運輸工具？ ①需要 ②不需要 ③不確定 ④由賣方決定 。  
 

1-94 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

32(4)  若賣方無法取得輸出貨物之輸入許可證，則不宜使用下列何種貿易條件①FAS 

②FOB ③DPU ④DDP 。 

 

33(4)29.  以下何者為 Incoterms 2020 所有貿易條件下買方的共同義務？ ①負擔運輸風險 

②取得輸入許可證 ③向賣方發出裝貨通知 ④依約支付價金 。  

36(2)32.  依 Incoterms 2020 之規定，FOB、CFR 和 CIF 三種貿易條件不同之處為 ①風

險移轉點 ②賣方負擔的費用 ③運輸方式 ④交貨地點 。  

39(2)35.  依 Incoterms 2020 之規定，下列貿易條件之敘述何者不正確？ ①FAS 指定裝

運港 ②FOB 指定目的港 ③CFR 指定目的港 ④DAP 指定目的地 。  

40(1)36.  臺灣出口商擬向國外客戶報價時，試問下列有關貿易條件敘述何者錯誤？ ①

CFR Keelung ②DPU Bangkok ③CIF Durban ④FCA CKS Airport 。  
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1-96 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

 

47(2)43.  依 Incoterms 2020 之規定，CIF 貿易條件下賣方於何時完成交貨？ ①貨物運至

指定目的港，由買方提貨時 ②貨物在裝運港裝載於船舶上時 ③貨物交付買方

所指定之運送人時 ④貨物運至指定目的港的碼頭時 。  

48(3)44.  依 Incoterms 2020 之規定，賣方需支付將貨物運至指定目的地所需的運送費

用，另外亦須替買方購買保險之貿易條件為下列何者？ ①CPT ②CIF ③CIP 

④CFR 。 

49(4)45 依 Incoterms 2020 之規定，若依照 FOB 貿易條件以貨櫃運輸方式交貨，則下

列敘述何者正確？①貨物在指定裝船港越過船舷時起，由賣方承擔貨物滅失或

毀損之一切風險 ②貨物在貨櫃集散站進行交貨以便拖往碼頭裝船，此時貨物

滅失或毀損之風險即由賣方移轉予買方 ③貨物由貨櫃集散站運送至碼頭之運

費，由買方負擔 ④貨物在由貨櫃集散站至裝載於船舶前之風險，由賣方承擔 

50(2)46 我出口商由基隆出口一批家具至香港，下列何者為正確的貿易條件？①FOB 

香港 ②FOB 基隆 ③DPU 基隆 ④CIF 基隆。 
 

1-97 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

 

51(4)47 依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件賣方須將提貨單（D/O）交給買

方？①EXW (2)FAS (3)CIF (4)DAP。 

54(3)50.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件由買方負責出口報關？ ①CIF 

②FAS ③EXW ④DDP 。  

55(2)51.  依 Incoterms 2020 之規定，FAS 貿易條件之出口通關手續係由下列何者辦理？ 

①買方 ②賣方 ③雙方指定 ④船方 。  

58(1)53.  定義 FOB、CIF 等不同貿易條件下，買賣雙方的義務之國際慣例是 ①

Incoterms 2020 ②UCP 600 ③URC 522 ④ISP 98 。  

59(2)54.  信用狀條款中註明「Insurance to be covered by the Buyer」時，應為下列哪一種

貿易條件？ ①CIF ②CFR ③DPU ④DDP 。  
 

1-98 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

66(4)60.  依 Incoterms 2020 之規定，貿易條件之內涵不包括 ①風險之移轉 ②費用之負

擔 ③單據之提供 ④價格之計算 。  
 

1-99 

1-100 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價 

69(3)63.  依 Incoterms 2020 之規定，有關 a.EXW；b.FAS；c.FOB；d.CFR；e.CIF；

f.FCA；g.CPT；h.CIP；i.DPU；j.DAP；k.DDP 之敘述，下列何者正確？ ①賣

方責任最少為 k ②買方責任最少為 a ③賣方負擔主運送費用，也負擔主運送

風險為 ijk ④賣方不負擔主運送費用為 bcef 。  

72(3)66.  依據 Incoterms 2020 之規定，Carriage and Insurance Paid to New York，其中

New York 係指下列何者？ ①Port of Loading ②Port of Discharge ③Place of 

Destination ④Place of Receipt 。  

74(1)67.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何者為完全可適用於多種運送方式規則之貿易

條件？ ①DAP、DPU ②DPU、FAS ③FOB、DDP ④CIF、DAP 。  
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75(4)68.  依 Incoterms 2020 之規定，下列何種貿易條件賣方須負擔貨物至目的港的運

費？ ①FOB ②FAS ③FCA ④CFR 。  
 

108 

工作項目 08：商業信用狀分析－信用狀  

(2) 30.  信用狀內容出現「This credit is available with any bank by negotiation」，表示該

信用狀係？①直接信用狀 ②自由讓購信用狀 ③限押信用狀 ④承兌信用狀。 

(3) 31. 信用狀內容出現「This credit is available with the advising Bank by 

negotiation.」，表示該信用狀係？①直接信用狀 ②自由讓購信用狀 ③限押信

用狀 ④延期付款信用狀。 
 

1-116 

1-117 

工作項目 08：商業信用狀分析－信用狀  

(4)82.  依 UCP600 規定，銀行因不可抗力因素導致中斷營業而致之後果不負責任，下列

何者非屬不可抗力因素？ ①恐怖行動 ②戰爭 ③內亂 ④示威 。  

(4)87.  對出口商資金運用而言，下列條件何者較為有利？ ①Deferred Payment Credit at 

60 days after B/L date ②Deferred Payment Credit at 45 days after receipt of shipping 

documents ③Usance 60 days after sight ④Usance 60 days after B/L date。  
 

 

1-135 

1-136 

 

工作項目 09 商業信用狀分析－進出口結匯與融資 

67.選項(4)改為歐盟產地證明書 

77.選項(1)改為 overdrawn 

 

1-154 

1-158 

工作項目 11：商業信用狀分析－進出口結匯與融資  

18 選項(4)改為完全與海運提單相同，只要證明其為提單上之受貨人即可 

(2)49.  航空快遞業務(Air Express Service)公司派專人從發貨人處提取貨物後，運抵目的

地由專人提貨辦妥通關手續後，直接送達收貨人，此種運輸方式稱為 ①Door to 

Customs Service ②Door to Door Service ③Door to Warehouse Service ④Door to 

Factory Service  
 

1-162 

工作項目 11：商業信用狀分析－進出口結匯與融資  

 

(2)70.  就多式聯運的運輸方式而言，貨物由基隆港海上運輸至美國西岸，再利用鐵路運

至東岸，最後利用海運運送至歐洲，此種運送方式稱為 ①MLB ②LBS ③MBS 

④LASH 。  
 

 

(三)刪除試題 

頁碼 刪除試題內容 

1-2 

工作項目 01：貿易概論與流程－商業道德、經貿常識 

(2) 4. 依照我國貿易法規定，未依誠實及信用方法履行交易契約之出進口人，經濟部

國際貿易局得處以新臺幣多少罰鍰？ ①一萬元以上，十萬元以下 ②三萬元以

上，三十萬元以下 ③五萬元以上，五十萬元以下 ④十萬元以上，一百萬元以

下。 
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1-3 

工作項目 01：貿易概論與流程－商業道德、經貿常識 

(4) 7. 出進口人有違反我國貿易法第 17 條規定執業禁止之行為時，經濟部國際貿易

局得予以：(a)警告、(b)處新臺幣三萬元以上，三十萬元以下罰鍰、(c)停止其

一個月以上，一年以下輸出入貨品、(d)情節重大者得撤銷其出進口廠商登

記，下列何者正確？ ①bcd ②acd ③abc ④abcd。 

1-5 

工作項目 01：貿易概論與流程－商業道德、經貿常識 

(3) 19. 下列何者非金磚四國（BRICs）之一？①中國 ②印度 ③印尼 ④俄羅斯。 

(2) 20. 東協（ASEAN）加「三」的「三」係指哪三國？①中國、香港、台灣 ②中國

、日本、韓國 ③中國、香港、日本 ④日本、韓國、台灣。 

1-6 

工作項目 01：貿易概論與流程－商業道德、經貿常識 

(2) 23. 每年 G8 高峰會由成員國輪流接任主辦，與會國會在政治、經濟、軍事等各

方面交流意見，何謂 G8？①世界八大貿易國組織 ②世界八大工業國組織 ③

世界八大農業國組織 ④世界八大已開發國家組織。 

1-7 

工作項目 01：貿易概論與流程－商業道德、經貿常識 

(2) 24. （本題刪題）我國為表揚前一年出進口實績前十名及出口成長率前十名之績

優廠商所頒發之獎項稱為①金商獎 ②金貿獎 ③小巨人獎 ④磐石獎。 

1-10 

工作項目 02：貿易概論與流程－貿易概論、進出口流程 

(3) 4. 我國目前貿易業務主管機關是？①中央銀行外匯局 ②財政部金融局 ③經濟部

國際貿易局 ④行政院經濟建設委員會。 

1-11 

工作項目 02：貿易概論與流程－貿易概論、進出口流程 

(2) 8. 外匯指定銀行是由下列何者指定授權辦理有關進出口外匯業務的銀行？①國貿

局 ②外匯局 ③檢驗局 ④金融局。 

1-14 

工作項目 02：貿易概論與流程－貿易概論、進出口流程 

(2) 20. 負責為進出口廠商辦理洽訂艙位、倉庫及提領貨物等業務的營利事業為？①

公證行 ②報關行 ③貨運行 ④外匯指定銀行。 

1-15 

工作項目 02：貿易概論與流程－貿易概論、進出口流程 

(3) 24. 大陸「來料加工」的工廠，其身分應屬於？①進口商 ②中間商 ③受委託之

製造商 ④代理商。 

1-19 

工作項目 02：貿易概論與流程－貿易概論、進出口流程 

(2) 48. 有關出進口廠商登記，下列敘述何者不正確？①公司行號須辦理擬用英文名

稱預查 ②出進口廠商登記與擬用英文名稱預查不可同時辦理 ③出進口商於擬

用英文名稱核定起 6 個月內辦理出進口廠商登記 ④出進口廠商登記應向國貿

局貿易服務組、高雄辦事處或經濟部中、南區聯合服務中心辦理。 

1-26 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

(4) 28. 下列何者非屬保稅區域？①保稅倉庫 ②加工出口區 ③科學園區 ④自家工廠

倉庫。 

(4) 29. 貨物進口至保稅區，下列敘述何者錯誤？①進口原料至保稅區時需登記數
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量，不必繳稅 ②加工為成品外銷出口時，按實際出口數量予以銷帳 ③可減輕

生產成本，提升外銷競爭力 ④不須辦理通關作業。 

1-29 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

( ) 43. 依進出口貨物預行報關處理準則之規定，進口商得於載運船舶抵埠前幾日內持

有關文件向海關預行報關？ ①三日 ②五日 ③十日 ④十五日。 

1-34 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

(1) 68. 進口「限制輸入貨品表」內之貨品時，須向下列何者申辦簽證？①國際貿易

局②標準檢驗局 ③簽證銀行 ④關稅局。 

1-35 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

(4) 77. 對戰略性高科技貨品之輸出入規定，下列何者不正確？①非經許可不得輸出 

②經核發輸入證明文件後，未經許可不得變更進口人或轉往第三國家、地區 

③應據實填報用途，非經核准不得擅自變更 ④違規輸出入戰略性高科技產品

者，處以新台幣十萬元以下之罰鍰。 

(2) 78. 出口商若於貨物報關出口前不慎遺失輸出許可證，應如何處理？①申請補發 

②申請註銷重簽 ③申請延期 ④申請修改。 

1-36 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

(4) 83. 有關貿易便捷化之說明，下列何者錯誤？①可簡化及調和國際貿易程序，利

用電子方式達到無紙化貿易，大幅縮短貿易流程 ②可掌握國際物流優勢，降

低貨品流通成本，提高產品之全球競爭力 ③1999 年起開始實施貨品電子簽

證，近來並加強推動電子原產地證明計畫 ④配合 GATT 2005 年起之貿易無

紙化之目標而積極推動貿易便捷化計畫，其範圍包括進出口程序、運輸形式、

付款、保險及其他相關金融付款機制等。 

1-37 

工作項目 03：貿易概論與流程－簽審、檢驗、報關  

(3) 84. 下列有關對大陸物品進口管理之相關規定，何者錯誤？①自 87 年 4 月 1 日

起，我國對大陸農、工產品之進口，由正、負面兩表並列方式，改依「中華民

國輸出入貨品分類表」辦理 ②國貿局每 2 個月召開「開放大陸物品輸入審查

會」，以檢討開放大陸物品進口項目 ③依據現行「台灣地區與大陸地區貿易

許可辦法」第五條規定，兩岸貿易須以間接方式為之 ④依據「台灣地區與大

陸地區貿易許可辦法」第 11 條規定，准許輸入之大陸地區物品，其進口文件

上應列明「中國大陸（Chinese Mainland）產製」字樣。 

1-43 

工作項目 04：基礎貿易英文－基本交易條件  

(2) 16. 憑樣品交易時，如契約中無其他規定，日後賣方所交貨物之品質為何？①可

以與樣品大致相同 ②必須與樣品完全一致 ③允許有合理程度差異 ④允許外

觀顏色上有一定幅度的差異。 

1-51 

工作項目 04：基礎貿易英文－基本交易條件  

(3) 67. 下列何者非託收時所應具備之文件？①託收申請書 ②匯票 ③保結書 ④貨運

單據。 
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1-84 

工作項目 06：出口價格核算－要約、承諾、索賠  

(2) 33. 下列何者為賣方索賠時可能採取的行動？①退貨 ②扣留貨物 ③補送貨物或

換貨 ④減價。 

(3) 34. 下列何者非為預防買賣索賠糾紛的正確作為？①熟悉國際貿易慣例 ②遵守誠

信原則 ③迅速發出索賠通知 ④嚴格履行契約。 

1-90 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價  

(2) 11. 依 Incoterms 2010 之規定，每一貿易條件下買賣雙方的義務統一分為？①8 項 

②10 項 ③12 項 ④15 項。 

1-91 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價  

(2) 12. 下列何者不是 Incoterms 2010 所規定買方的共同義務？①支付價金 ②交貨 

③受領貨物 ④檢驗貨物。 

1-92 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價  

(3) 20. 依 Incoterms 2010 之規定，下列何種貿易條件的貨物運輸保險由買方負責？

①CIP ②CIF ③FOB ④DDP。 

(2) 23. 下列何種條件為 Incoterms 2010 未規範之 11 種貿易條件？①CPT ②DES ③

DPP ④DAP。 

1-97 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價  

(3) 56. 下列何種貿易條件其風險移轉點相同？①CIP，CIF ②FOB，FAS ③CPT，

FCA ④DAT，DAP。 

1-98 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價  

(2) 64. 一般情況下，從事三角貿易以何種貿易條件買進最為理想？①CIF 條件 ②

CFR 條件 ③FOB 條件 ④DDP 條件。 

1-100 

工作項目 07：出口價格核算－貿易條件與報價  

( ) 73. Incoterms 2010 以下列何種貿易條件取代 DAF、DES、DEQ 與 DDU？①

DAP、DAT ②DAT、DDP ③FAS、DDP ④CIF、DAP。 

 


